
السؤال الأول/ 
أ-عرف ما يلي/  الموازنة التخطيطية، مبدأ التوقيت الزمني، الكلفة.
ب-حتى تقوم المحاسبة الإدارية بتحقيق أهدافها وغاياتها لابد من أن تتصف المعلومات التي تقوم بتوفيرها، شأنها في ذلك شأن سائر المعلومات المحاسبية بعدد من الصفات عدد هذه الصفات وأشرح إثنين منها.

السؤال الثاني/ 
فيما يلي بعض المعلومات التي توفرت لديك عن المنتج (ج) في احدى الشركات الصناعية:-
إجمالي التكاليف الثابتة (60000$)، التكاليف المتغيرة لإنتاج الوحدة ($12)، سعر البيع للوحدة الواحدة (؟)، وإذاعلمت أن المساهمة الحدية للوحدة ($20)، وحجم إنتاج المنتج (ج) (8000) وحدة.
المطلوب/ إيجاد مايلي: 
1-نقطة التعادل بالوحدات وبالدولار بطريقة هامش المساهمة ( المساهمة الحدية).
2-مقدار الربح أو الخسارة السنوية.

السؤال الثالث/ 
تقوم احدى الشركات الصناعية بانتاج وبيع المنتج (ص) بسعر بيع 200 دولار للوحدة الواحدة. تبلغ التكلفة المتغيرة لانتاج الوحدة من المنتج (ص) 120 دولار. وكانت التكاليف الثابتة للشركة 200,000 دولار (منها 20% تكاليف ثابتة غير نقدية).	
المطلوب:-
1-تحديد نقطة التعادل بالوحدات وبالدولار.
2- تحديد نقطة اغلاق المصنع بالوحدات وبالدولار.

السؤال الرابع/ 
تبيع إحدى الشركات منتوجين )أ، ب( و بسعر) 10$ ، 20$ ) على التوالى وقدرت كمية المبيعات لسنة 2019 ،(20000) وحدة من منتج (أ) و (60000) وحدة من (ب) و تتوزع مبيعات هذه الشركة على فصول السنة بواقع 30% ، 20% ،30% ، 20% على التوالي . المطلوب : اعداد موازنة المبيعات لسنة 2019.

السؤال الخامس/ 
تتعامل شركة كاروان بانتاج وبيع ثلاث منتجات أ ، ب، جــــ وكانت الكميات المخططة لكل سلعة لعام 2019 كما يأتي:                                          مخزون انتاج تام1-1-2019        مخزون انتاج تام 31-12-2019
السلعة أ 4000 وحدة بسعر 250 دولار للوحدة.          500                         1000
السلعة ب 5000 وحدة بسعر 150 دولار للوحدة.        900                         1600
السلعة ج 3000 وحدة بسعر 200 دولار للوحدة.         600                         400
 المطلوب : اعداد موازنة الانتاج لسنة 2019.


السؤال السادس/ 
تقوم إحدى المنشآت بإنتاج (8000) وحدة من إحدى المنتجات و يمثل ذلك (80%) من طاقة الإنتاجية للمنشأة و تظهر بيانات الربحية الحالية للمنشأة كالاتي :

 240000                                   إيراد المبيعات ( 8000 × 30 )
                                            - تكلفة البضاعة المباعة :
                           56000           مواد مباشرة  ( 8000 × 7)
                           48000           أجور مباشرة  (8000 × 6 )
                           40000           تكاليف صناعية غير مباشرة متغيرة ( 8000 × 5 )
                            8000           تكاليف صناعية ثابتة 
(152000)
88000                                       مجمل الربح                   
(12000 )                                    - مصروفات تسويقية و إدارية ثابتةالأسم
رئيس القسم
مع تمنياتي لكم بالنجاح

الأسم
مدرس المادة


 76000                                     صافي الربح
وقد تقدمت شركة معينة بإمدادها ب (900) وحدة من ذلك المنتج و بسعر (22) دولار و سوف تتحمل الشركة تكلفة نقل قدرها (3700) دولار في حالة قبول الطلبية.
المطلوب : هل توصي المنشأة بقبول الطلبية أم لا ؟ و لماذا ؟

السؤال السابع
على فرض ان إحدى المنشآت تقوم حالياً بشراء (15000) جزء من الأجزاء التي تدخل في إنتاج واحدا من المنتجات من أحد المجهزين بسعر (7) دولار للوحدة . وقد تم التوصل الى التقديرات التالية للتكاليف التي تتحملها المنشأة إذا قامت بتصنيع تلك الاجزاء :	
	تكاليف مرتبطة بانتاج الاجزاء
	تكلفة الجزء

	مواد مباشرة
اجور مباشرة
ت ص غ م متغيرة
	4 دولار
2 دولار
1.5 دولار

	
	7.5


وإذا علمت إن:- 1- تكلفة استئجار آلة لغرض تصنيع تلك الاجزاء بتكلفة قدرها (3000) دولار للفترة .
2-  التكاليف الصناعية الثابتة المشتركة للمنشأة مثل (الايجار) مقدارها ( 5000) دولار.
المطلوب: هل توصي المنشأة بشراء الاجزاء أو التصنيع الداخلي إذا كان حجم الاحتياج (15000) جزء .

السؤال الثامن
تفكر احدى المنشات في انتاج منتج معين و يمكنها القيام بذلك باستئجار نوعين من الالات أوتوماتيكية أو نصف أوتوماتيكية و الاتي البيانات المتوفيرة عن هاتين الآلتين :-
	البيان
	آلة أوتوماتيكية
	آلة نصف أوتوماتيكية

	سعر بيع الوحدة
	10
	10

	مواد مباشرة
	2.60
	2.60

	أجور و مصروفات مباشرة
	2.20
	2.90

	التكاليف الثابتة
مصروفات استئجار الالات 
تكاليف تسويقية ثابتة
	
40000
10000
	
30000
10000


المطلوب : إستخدام أي الماكنتين أفضل إذا كان حجم الإنتاج (100000) وحدة .

السؤال التاسع
أ-عدد الشروط التي يجب أن تتوافر عند قبول طلبيات الخاصة.
ب-عرف مايلي:- 1- الإيرادات الملائمة. 2-المعلومات الملائمة. 

السؤال العاشر
أ-هل التحليل التفاضلي للتكاليف يفيد في توفير المعلومات في قرار تصنيع أو شراء؟ ولماذا.
ب- عدد أوجه التشابه بين المحاسبة الأدارية والمحاسبة المالية .

السؤال الحادي عشر
أ- إشرح العلاقة بين المحاسبة الإدارية ومحاسبة التكاليف. 
ب-عرف المحاسبة الأدارية وعدد أهدافها.

السؤال الثاني عشر
مطبخ أحد الفنادق يتكون من ثلاثة خطوط هي A ، B ، و C وقد كانت البيانات الخاصة بالخطوط كالتالي :
	التفاصيل
	A
	B
	C

	عدد الوجبات
	10000
	7000
	8000

	متوسط سعر بيع الوجبة
	8 دولار
	5 دولار
	6 دولار

	التكلفة المتغيرة
	5 دولار
	3 دولار
	5 دولار


التكاليف الثابتة (30000) دولار مقسمة بالتساوي على الخطوط الثلاث .
و نظراً لأن خط C يحقق خسائر فإن الإدارة تفكر بإلغاء ذلك الخط و الإكتفاء بA  و B  فقط مقابل التخلص من تكاليف ثابتة مقدارها (5000) دولار .  م/ تقديم توصية بشأن إلغاء خط C أو الإبقاء عليه .

السؤال الثالث عشر
عدد أوجه المقارنة (الإختلاف) بين المحاسبة الإدارية والمحاسبة المالية من حيث:-
[bookmark: _GoBack]1-طبيعة التقارير. 2- المبادئ والفروض والمفاهيم المحاسبية المتعارف عليها 3- عنصر الزمن.




